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[image: ]Soru 2 A) PERŞEMBE
B) CUMA
C) CUMARTESİ
D) PAZAR
E) PAZARTESİ
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Soru 4
Üzerlerinde 1, 3, 5, 7 ve 9 rakamları bulunan farklı 5 kartın arka yüzlerinde kendisi dışındaki kartların üzerindeki sayıların toplamı bulunmaktadır.
Buna göre kartların arka yüzünde yer alan en büyük sayı ile en küçük sayı arasındaki fark kaçtır?
A) 4
B) 6
C) 8
D) 10
E) 12


Soru 5
Beş basamaklı a5 b3b sayısının 5 fazlası 12 ile bölünebilmektedir.
Buna göre a + b en çok kaçtır? 
A) 18
B) 17
C) 16
D) 15
E) 14
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Soru 7
Matematik Öğretmeni Kerim Bey, internet üzerinden marketlerle etkileşimli yeni model bir buzdolabı almıştır. Buzdolabındaki yumurta sayısı 5' in altına düştüğünde buzdolabı marketle iletişime geçerek 20 adet yumurta siparişi vermektedir. Kerim Bey’in evinde, hafta içi ikişer, hafta sonu üçer yumurta tüketilmektedir. Pazartesi günü sabah buzdolabında 20 yumurta vardır. 
Buna göre 4 haftalık süre sonunda Pazar gününün akşamında Kerim Bey’in buzdolabında kaç yumurta bulunur?
A) 6
B) 10
C) 12
D) 16
E) 22


Soru 8
Rakamları farklı dört basamaklı 3a5b sayısının 4 ile bölümünden kalan 1 ve 9 ile bölümünden kalan 7 olduğuna göre a kaçtır?
A) 5
B) 4
C) 3
D) 2
E) 1
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[image: ]Soru 10 A) 3
B) 4
C) 5
D) 6
E) 8
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	Soru 11
Bir fotoğraf makinesinin peşin fiyatı 1200 TL’dir.
Bu fotoğraf makinesi 5 taksitle alındığında aylık taksit tutarı 300 TL olduğuna göre taksitli fiyatı peşin fiyatından yüzde kaç fazladır?
A) 15
B) 18
C) 20
D) 22
E) 25


Soru 12
Bir sınıftaki öğrenciler sıralara ikişerli otururlarsa 5 öğrenci ayakta kalıyor, üçerli otururlarsa 2 sıra boş kalıyor.
Buna göre bu sınıfın mevcudu kaçtır?
A) 30
B) 27
C) 24
D) 21
E) 18


Soru 13
Bir kuru yemişçideki fıstık ve fındıkların toplam ağırlığı 80 kg dır. Fıstığın kilogramı 42 TL, fındığın kilogramı 88 TL olup bu kuru yemişlerin toplam değeri 4510 TL olduğuna göre, kuru yemişçide kaç kilogram fındık vardır?
A) 15
B) 20
C) 25
D) 30
E) 40
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Soru 17
Bir hareketli 120 kilometrelik yolun tamamını 3 ile 5 saat arasında almıştır.
Buna göre bu hareketlinin hızı km/sa cinsinden aşağıdakilerden hangisi olamaz?
A) 25
B) 28
C) 32
D) 36
E) 42
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Soru 19
‏‏‏‏‏‏‏‏Ömer ile Fatih' in bugünkü yaşları toplamı 46' dır. 
Fatih' in 2 yıl sonraki yaşı, Ömer' in 4 yıl önceki yaşına eşit
olacağına göre, Ömer' in bugünkü yaşı kaçtır?
A) 20
B) 26
C) 28
D) 30
E) 32


Soru 20 [image: ]
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ABC bir dik tggen [AB] L [AC],[CD] aciortay
\BD\ 445 cm, |DE|=5 cm, |AD| = 4cm,
m(BED)>90° olduguna gére, [BE| = x kag cm’dir?

A3
B)3v2
Q4
D)s
£)5V2




image4.png
Evden okula ydriyerek gitmek isteyen Arda, yolun % sini

) 2
yiriyor. 60 metre daha giderse yolun = tnd gitmis oluyor.

Buna gére ev ile okul arasi kag metre

A) 248
B) 252
Q256
D) 272
£) 284
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Bir miktar Griintin tanesi 120 TL ye mal edilmistir. Bu
trtinlerin %20 si kusurludur.

Kusurlu iiriinlerin tanesi 60 TL den satildiginda diger
iirtinlerin tanesi kag TL den satilmali ki bu satistan %10
kar elde edilsin?

A) 130
B) 140
Q) 145
D) 150
£) 160
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Aralarinda 640 km mesafe bulunan iki sehirden
hizlan 70 km/sa. ve 90 kmy/sa. olan iki arag birbir-

lerine dogru ayni anda harekete baslamistir. Bu
aralar kag saat sonra karsilasir?
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abc (i basamakl, ab ve bc iki basamakl dogal sayilar
olmak tzere

T(abc) = abc + ab - bc
olarak tanimlaniyor.
Buna gore

T(abc) = 225

esitligini saglayan abe sayisi igin a + b + ¢ en cok kagtir?
N8

B)16

Qu

D)11

5o
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300 m uzunlugundaki bir kereste 2 pargaya ayrilmistir. 1.

parcanin 2. parcaya orani 3 tar.

1. parqayi esit boltimlere ayirmak icin 11 kesim yapiliyor.

Buna gére, 1. parcayla ayni kosullarda 2. parca kag
béliime ayrilir?

A)15

B) 16

Q7

D) 18

)19
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Tanesi x liraya uretilen vazolarin %10 u nakliye esnasinda
kinlmistir. Geriye kalan vazolarin tanesi y liraya satilmis ve
satigtan %20 kar elde edilmistir.

Bu satisa ait matematiksel ifade asagidakilerden
hangisidir?

A) 3x=4y
B) 4x=3y
Q) 2x=3y
D) 3x=2y
E) 2y=x
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Sekildeki ABC tggeninde [BF] N [CD] = {E},
m(ACD) = m(DCB) ve [BD| = [BE[ .
m(BAC)= 40° olduguna gére m(FBC) kag derecedir?

A) 55
B) 50
Q45
D) 40
E) 35
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Sekildeki ABC (iggeninde D € [AB], [AC] N [BF] = {K},

[AC] N [DF] = {E} ve [DF] // [BC] dir.

IDE| = 4 cm, [EF| = 6 cm ve [BC| = 12 cm olduguna
|AE|

gore‘Kc‘ cti

AL
B) 2
032
D)1
B2




image1.png
1
Bir ailenin aylik geliri 2400 TL dir. Bu aile gelirinin s sini

1
mutfak masraflarina, 1 {int kiraya ve kalan paranin da

yanisini cocuklarinin okul masraflarina harcadigina gore
bu ailenin geriye kag TL si kalmistir?

A) 500
B) 600
C) 700
D) 800
E) 900




image2.png
Ada ve Ata iki farkl sehirde yasamakta olan iki
kardestir. Ada 15 gunde bir, Ata ise 20 gnde bir
ailelerini ziyarete gelmektedirler. ki kardes ilk kez
cumartesi gun birlikte alelerini ziyaret ettikleri-

ne gore 5. kezailelerini hangi gan birlikte ziyaret
ederler?





